



В Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту превышения полномочий должностными лицами администрации при сдаче дома, предназначенного для детей-сирот



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту превышения полномочий должностными лицами администрации городского округа «Воротынский» Нижегородской области при строительстве и вводе в эксплуатацию многоквартирного жилого дома по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ.

По версии следствия, в январе 2020 году должностные лица администрации городского округа «Воротынский» Нижегородской области, зная о наличии нарушений при строительстве дома 97 по улице Максима Горького в рабочем поселке Воротынец передали восьми лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, квартиры в указанном доме. При



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

этом данные жилые помещения не отвечают требованиям безопасности.

Указанные действия должностных лиц администрации городского округа «Воротынский» Нижегородской области повлекли существенное нарушение прав и законных интересов граждан – лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на благоприятные и безопасные условия проживания в жилых помещениях, предоставленных в целях обеспечения дополнительных гарантий их прав на имущество и жилое помещение.

В настоящее время следователи СК проводят комплекс неотложных следственных действий: обыски с целью изъятия необходимой документации на строительство и ввод в эксплуатацию указанного дома, допрашиваются представители фирмы-застройщика, сотрудники администрации, а также лица, которым переданы квартиры данного дома, назначена строительно-техническая экспертиза.

В ходе расследования уголовного дела действиям должностных лиц, допустивших ввод в эксплуатацию и передачу некачественных квартир лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, будет дана принципиальная юридическая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1482940>